

Consultas Realizadas

Licitación 416605 - Adquisición de Kits de Bienvenida para recién nacidos

Consulta 1 - solicitud de Registro Domisanitario

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2022
BUENAS TARDES SOLICITAMOS LA INCLUSION DEL REGISTRO DOMISANITARI O PARA EL ITEN ALCOHOL EN GEL EN CUMPLIMIENTO AL DECRETO 2882 DEL MSP Y BS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2022
El registro sanitario para producto domisanitario se encuentra incluido en el punto referente a capacidad tecnica. FAVOR REMITIRSE AL PLIEGO		

Consulta 2 - LOGOTIPO

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2022
Buenos días: Podría facilitar por favor el LOGO KUNU´ U y MINNA con los tamaños correspondientes para los ITEMS 1 - Bolso de tela para bebe 2- Cojín para lactancia 4 - Gorro de tela GRACIAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2022
Se publicará una adenda en donde se incluire un link a los efectos de que todos los posibles oferentes puedan descargar dichos logotipos. Favor remitirse a la adenda que será publicada		

Consulta 3 - ITEM 12: Bolsas de Polietileno

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2022
En las especificaciones técnicas del ítem 12 Bolsas de Polietileno solicitan la inscripción: en forma legible y con tinta indeleble MINISTERIO DE LA NIÑEZ Y LA ADOLESCENCIA USO EXCLUSIVO DISTRIBUCION GRATUITA PROHIBIDA SU VENTA. CONSULTA1: ¿Qué medidas, color, posición, otros debe de tener la inscripción? CONSULTA2: Si en la presentación de muestras, como es (1) una la cantidad de Bolsa de Muestra a presentar, se podría obviar la inscripción solicitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2022
Las medidas quedan a criterio del oferente, debe tener la inscripción de forma legible e identificable; para el resto de las consultas remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y condiciones		

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	25-08-2022
En la Sección Especificaciones Técnicas solicitan para el Ítem N° 3: Libro de imágenes para bebé (Tamaño mínimo 13 cm x 13 cm); Libro juguete con hojas acolchadas, dibujos infantiles, colores, texturas para despertar el interés en la exploración, con 6 páginas como mínimo. Consultamos si la cantidad de páginas puede ser el de (3) tres páginas (con contenido en ambas caras).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-08-2022
Entendemos que lo que desea manifestar es la posibilidad de que tenga 3 hojas, es decir 6 paginas impresas a ambas caras, como lo que solicita el pliego de bases y condiciones. Con respecto manifestamos que en efecto se puede, pero el mínimo necesario para cumplir las especificaciones es de 6 paginas		

Consulta 5 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	28-08-2022
<ol style="list-style-type: none">1. Los logotipos deben ser serigrafiados o bordados?2. Cuanto tiempo posterior a la firma de contrato se estarían emitiendo las ordenes de compras?3. De cuantas micras deberá ser el embalaje requerido?4. Las bolsas únicamente podrán ser de polietileno y no de polipropileno?5. Tendrían imágenes referenciales de la presentación final?6. Se podría visitar para ver una muestra referencial del kit?7. Cuanto tiempo demora el pago posterior a la presentación de la factura?8. Cuanto tiempo demora la emisión de la str?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-08-2022
Con relación a l nral. 1, 3, 4, 5 y 6 favor remitirse al PBC y a la adenda emitida. Con relación a los demás puntos son procesos que serán realizados a criterio de la convocante y de conformidad a la representación vigente		